

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felélos szerkesztő és felelős kiadó:  
**DR. KÉZDY LENEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Égy hónapra . . . . . 2 P

## A Zöld Kereszt harca a sírkeresztekkel.

Valamikor, ha a falu népéről beszélünk, büszkén említettük a magyar lányok és menyecskék rózsás ocaját, a széles magyar legények izmos karját. De igen keveseknek jutott eszébe az, hogy ezek a szép emberpéldányok milyen gyorsan, milyen korán megrokkannak ma és a tüdővész és egyéb népbetegségek milyen hatalmas pusztítást visznek végbe soraikban.

A kormányzat széles körre kiterjedő egészségügyi munkája igyekszik azt a borzalmas statisztikát csökkenteni. A Zöld Kereszt akció már eddig is nagy eredményekre tekinthet vissza.

Egyik legértékesebb eredmény a tisztiorvosi szolgálat államosítása, ami módot nyújt arra, hogy a tisztiorvosok a magángyakorlatot mellőzve, minden idejüket és erejüket a közegészségügyi szolgálatába állíthassák. Fontos újítás a falvak szempontjából a községi és körorvosi tanfolyamok bevezetése is, amelyek hallgatói rövid idő alatt elsajátították annak a munkának a megismerését, amelynek elvégzése a községi és körorvosok feladata.

A zöldkeresztes testvérek ma már több mint négyszáz faluban működnek mint egészségügyi védőnők. A zöld keresztes azoknak a házaknak a homlokzatán látható, amelyekben az anyák és csecsemők védelme az iskolásgyermek megvizsgálása és a tuberkolotikusok gondozása történik. Ezek a kis épületek egészségügyi centrumok, ahonnan kultura árad ki azokra a területekre, ahol rövid idővel ezelőtt még az újszülött csecsemőknek több mint harmada pusztult el egy éven belül s ahol az iskolásgyermek lapfangó, vagy nem kezelt betegségei útját állották a szervezet fejlődésének, vagy megfertőzték a család tagjait.

Ha ezeket az eredményeket mérlegeljük, nem is annyira az a fontos, amit a számszerű statisztika mutat, hanem inkább az, hogy sikerült a magyar községek népet megismertetni a népbetegségek veszedelmének következményeivel. Az egészségügyi kérdéseinek megoldásánál hatalmas akadályokkal kellett

a kormányzat zöld kereszt akciójának megbirkózni, mert igen sokszor a kérdések lényegének megoldása könnyű volt, de szinte legyérhetetlenek voltak a kísérő körülmények. A közlekedés, a gazdasági helyzet és a megnevezés problémáit csak a szeretet, a munkájáért

felkesedő orvos és védőnő együttes munkája oldhatta meg és győzhet le.

A zöld kereszt mind több és több falvat von be munkájába. Az elkövetkező években újabb célkitűzésekkel, újabb tervekkel igyekezik megoldani az összes falusi problé-

mákat az egészségügyi kormányzat s bár ezen a téren sohasem lehet tökéletesen minden bajt orvosolni, örömmel és bizakodva tekinthetünk ez elé a munka elé, amely a falusi egészségügyi kulturát fokozatosan magasabbra fogja emelni.

## Dr. Vermes József volt jánoshalmi ügyvédet, — akinek hat havi körtönbüntetése jogerőre emelkedett, — Jánoshalmán egy tárgyaláson őrizetbe vették és Bajára szállították büntetésének kitöltése végett.

Dr. Vermes József volt jánoshalmi ügyvéd ügye ismeretes még. Az ügyvéd egy 3000 pengős letét körül elszámolási nehézségekbe került. Feljelentették és a bajai kir. törvényszék dr. Vermes Józsefet 6 hónapi börtönrre ítélte. Az Ügyvédi Kamara ezzel egyidejűleg törölte az ügyvédek névjegyzékéből.

Dr. Vermes József az elsőfoku ítéletet megfellebbezte a Táblához, mely azt jóváhagyta.

A Kuria pedig az elmúlt hónap elején azt jogerőre emelte. Dr. Vermes József azonban nem várva be ügye végleges eldöntését, Budapestre költözött.

A Kuria jogerős ítélete alapján dr. Vermes Józsefnek meg kellett volna kezdenie büntetése kitöltését, de az ügyvédet a hatóságok nem találták. Jánoshalmáról elköltözve, Budapestben nem volt bejelentett lakása és így hollétének felku-

ratására az intézkedést megtették.

Dr. Vermes József még Jánoshalmán tartózkodva kintlevőségének egy részét peresítette. Az egyik ügyben bernárdus 31-ére volt kiltűzve a tárgyalás a jánoshalmi közjegyzőirodában elött. És dr. Vermes József ezen a tárgyaláson megjelent, ahol azonnal őrizetbe vették és átkísérték Bajára, ahol rögtön megkezdte büntetésének kitöltését.

## A folytonos áradás és a feltörő talajviz eddig 15 család kilakoltatását tette szükségessé Posványosban.

**Az elöntött területen deszkapadlókon folyik a közlekedés. — Több ház összedüléssel fenyeget.**

A folytonos esőzés, a Duna áradása mind több területet önt el és a veszélyt még növeli a feltörő talajviz is a mélyenfekvő területeken.

Az érsekuradalmi erdő a hajóállomással szemben, a Pandursziget már teljesen víz alatt áll. De legfenyegetőbb a helyzet a Posványosban, hol a házak egész sorát fenyegeti a veszély. Itt a feltörő talajviz megduzzadva a környékből

odaömlő szennyes esővízzel elöntötte az egész részt és az ott épült házak vízben állnak.

A közlekedést már napok óta deszkapadlókon folytatják. A mélyebben fekvő részekből eddig 15 házból vált szükségessé a kilakoltatás, miután a víz beáradása a lakásokba a házak összeomlásának közvetlen veszélyét rejtettegik.

Az itt lakók helyzete mind kétségbeesettebb. A kilakolta-

tottak szállás híján, míg a még házakban lakók állandó rettegésben. Ezen a területrezn közel ötven ház áll elszórtn.

A folytonos esőzés még kilátástalanabbá teszi a helyzetet. Mindenesetre szükséges volna ennek a résznek feltöltése és rendezése, hogy a jövőben hasonló eset meg ne ismétlődhessék.

## Annyira megtetszett Saja, hogy motorkerékpárt loptak és azon járták be a környéket.

Lopás büntetésének vádjával állott tegnap a bajai törvényszéken dr. Linzer Károly egyesbíró előtt Korn Ferenc és vadházastársa Bence

Rozália napszamosok, akik Mátéháza és Bácsbokod között elloptak egy gazdátlanul talált motorkerékpárt s azon folytatták Baranyából

Bácskára irányított kiránduló utjukat. A kerékpár utközben elromlott s Bácsalmáson egy gépjármű üzembe vitték megjavítani. Itt azon-

**Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya**  
**Tricó fehéremű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd**

**Nagy választékban**

**REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN**

BAJA. — Telefon: 188.

ban a csendőrök már rajtuk ütöttek s a kellemesen induló motoros kaland sajnálatosan megszakadt.

A törvényszéken a két vállalkozó szellemű baranyai érdekes mesével állott elő. Azt állították, hogy eszük ágában sem volt a motorkerékpárt elvinni. Baranyából Cserkútról Kis kunhalasra igyekeztek, de a közbeszó Baja anyyira megtetszett nekik, hogy nem tudtak ellenállni a kísértésnek és leszálltak a vonatról. Kiderült, hogy nemcsak Baja: a környéke is igen szép. Gyalog folytatták útjukat s mivel a bokodi úton ott látták a gazdátlan motorkerékpárt, ráültek, azon utaztak tovább de előlélt szándékuk volt, hogy a gépet a legközelebbi csendőrörsnek átadják, nehogy valaki ellopja.

A törvényszék sajnos nem adhatott hitelt a szepren megokolt eljárásnak és Kron lopás vétségéért egy havi fogházra ítélték. Az ítélet jogerős.

**Dr. Fernbach Bálint főispán és vitéz dr. Bajsay Ernő alispán is résztvesznek a dr. Flórián Géza tiszteletére rendezendő szombat esti banketten.**

Dr. Flórián Géza kormányfőtanácsosi kinevezése alkalmából rendezendő szombat esti banketten, — melyre még egyre folynak a jelentkezések, — mint már jeleztük meg fog jelenni dr. Reményi-Schneller Lajos, dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselők és gróf Teleki János is.

A megjelenendő előkelőségek sora most ismét bővült, mert a vacsorán való részvételüket bejelentették dr. Fernbach Bálint főispán és vitéz dr. Bajsay Ernő alispán. A jelentkezettek száma a négyszázat a tegnap napon túlhaladta.

— **Ha étvágytalan,** úgy igyék néhány napon át reggelenként éhgyomorra felpohár természetes „**Ferenc József**” keszrűvizet, mert ezáltal bélműködése szabályozódik és így egész emésztése rendbe jöhet.

### Körtefára akasztotta fel magát egy jánoshalmi földműves.

Jánoshalmán a kistrái szőlőkben felakasztva, holtan találták Vincze János 58 éves földművest. Ahelyett, hogy levágták volna, értesítettek a csendőrséget, s csak a csendőrzárór vágta le azután a szerencsétlen, életunt embert.

Amint a vizsgálat megállapította, Vincze János Kecskésben, a 626. számú házban lakik, itt élt második feleségével és fiával. Délelőtt csendesen dolgozgatott a kistrái szőlőben, beszélgetett és tüzet

kért szomszédjaitól, akik a déli órákban megdöbbenve látták, hogy már a holtteste lóg az egyik fán.

Zsebében mindössze egy cédulát találtak. Erre írta rá tintával: „Ami itt szerszám van, az mind az enyém, a hordó\*is.

Valószínű, hogy családi gondjai, fia pörösködése vitték arra, hogy eldobja magától az életet.

Az ügyészség megadta a temetésre az engedélyt.

### AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett

szép tavaszi

**CIPŐ-**  
**UJDONSÁGAINKAT**

**Kattarinka**

**CIPŐÁRUHÁZ BAJA**  
 BR. ÉÖTVÖS-U. 2. TELEFON: 808.

lás a fáradhatatlan elnöknő, örv. Szommer Józsefné s a nélkülözhetetlen, őrzetlen, mindig buzgó Berta Kató érdeme.

A Mansz elnöksége felkért bennünket annak közlésére, hogy minden kedd délután, 3—6 ig kézimunka oktatásban részesíti a Mansz székházában jelentkező tagjait. Magyar népies és magyaros iparművészeti munkákat tanítanak dr. Oláh Elemérné kézimunkaszakosztályvezető, továbbá Jóházy Istvánné, Nagy Zsóka gazd. szaktanárnő segítségével. Tandíj nincs. Minden Mansz tag jelentkezhet. Legközelebbi kézimunka e hó 6 án lesz. További felteteleket a Mansz székházban közli a jelentkezőkkel.

### A Mansz nagyszerű teadélutánja.

**A népies magyar iparművészeti munka tanítását vette tervbe a Mansz. — A tanfolyam 6-án délután kezdődik.**

Tegnap zajlott le a szezon utolsó házi, műsoros Mansz teasztje. Mint minden alkalommal, most is szép számmal ültek a tavaszi virágokkal izlésesen díszített asztalok mellett a megjelentek.

A műsort Karsay Margó szolgáltatta. Schmidt Ferenc néhány kedves szerzeményét énekelte báros nyos, meleg hangján, saját gitárkísérése mellett. A kitünően előadott énekszámok után oly lelkesen ün-

nepelte a hallgatóság a bájos szereplőt, hogy tea után meg kellett, hogy ismételje dalait.

A finom szendvicsek és remek sütemények halmazára dr. Dospoly Dezsőné, Halmos Gézőné, Helényi Fülöpné, Kiss G. Dezsőné, Orbán Jenőné és vitéz Moldovay Jenőné konyhaművészetét és bőkezűségét dicsérik. A kellemes hangulatról dr. Hollós Józsefné főháziasszony gondoskodott. Az első rangú kiszolgál-

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

**Majtinszky-nál.**

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

### A pénzügyminiszter kiküldötte hivatalos látogatáson a bajai pénzügy malomostályánál.

A pénzügyminiszter kiküldetésében Baján járt Budapestről Vida István számvevőszéki főtanácsos, aki a bajai pénzügyigazgatóság malomostályára látogatására érkezett.

Mint ismeretes, a pénzügyminiszter rendeletileg szabályozta a forgalmi adókkal kapcsolatos számviteli teendőket. Ez a rendelkezés most lépett életbe s a miniszteri kiküldött látogatása összefüggött a kormányrendelet pontos végrehajtásának legszigorubb ellenőrzésével s idevonatkozólag utasításokat is adott.

**Nagy öröme lesz,** ha ajándékba egy törhetetlen órát vesz.

„MARVIN“-„NIVRAM“ a modern kor órája - esésbiztos, pontos és mégis olcsó.

Baján egyedárusítás: **SZIKLAI-NÁL.**

Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Telefon 2—93.

**Patak-utcai sportpálya.**

Április 5-én, hétfőn  
d. u. fél 5 órakor

**Budai 11--Turul**  
football-mérkőzés.

Fél 3 órakor

**Tanítóképző--Kereskedelmi**  
football-találkozó.

Jegyek elővételben kaphatók.

**Április 7-én kisgyűlés és**  
közigazgatási bizottsági ülés  
a megyeházán.

Az e havi esedékes üléseket 7-én szerdán délelőtt tartják meg a megyeházán. A kisgyűlés tárgysorozata már elkészült és azon számos községi ügy szerepel.

Az üléseken dr. Ferbach Bálint főispán fog elnökölni.

**A nagy érdeklődésre való**  
tekintettel a Stosz április  
11-én megismétli nagysikerű  
műsoros estjét.

A Stosz nagysikerű műsoros estje a közönség részéről olyan érdeklődést váltott ki, hogy a vezetőség elhatározta a műsoros est megismétlését. A második Stosz est április 11-én délután 4 órakor lesz a Nemzetiben. Jegyek 50 filléres árbán már válthatók.

Este fél kilenc órakor ugyancsak a Nemzetiben családiás farsasvacso rát rendez a Stosz. A halvaosorán résztvevők előjegyzését Budai Irén eszközözi.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ**  
A NYOMDAVÁLLALAT.**A részvét impozáns**  
megnyilvánulása  
mellett temették  
el ma délelőtt  
dr. Sauerborn Károlyt

Ma délelőtt temették el dr. Sauerborn Károly földbirtokos, volt országgyűlési képviselő, megyebizottsági tagot. A gyászszertartáson beláthatatlan tömeg vett részt. Ott láttuk a város és a megye sok előkelőségét és volt kerülete községeiből is számosan jöttek Bajára, hogy utolsó útjára elkísérjék.

A koporsót valóságos virágerdő borította. A szertartást dr. Gonczlik Kálmán apátplébános celebrálta, majd utána megindult a gyászmenet a Rókus temetőbe.

Dr. Sauerborn Károlyt a részvét impozáns megnyilvánulása mellett helyezték el a Rókus temetőben levő családi sírboltba.

**HIREK**

— **Nyugalomba vonult Pakuts Béla pécsi állomásfőnök.** Pakuts Béla pécsi állomásfőnök, aki hosszabb ideig, mint a bajai állomás főnöke teljesített szolgálatot, nyugalmába vonult.

— **Két új tanerő kell a városi tanonciskolánál.** A városi iparostanonciskolánál két főhivatású tanerői állást kell szervezni. Az ügy a város legközelebbi kisgyűlésén kerül véglegre.

**Cipője**

tavaszi ruházatának legjellegzetesebb része. Vásárlásánál jót és jól választania fontos. A legkényesebb igényt kielégítő választékos izléssel összeállított raktárral szívesen áll Cegünk az Ön rendelkezésére! Szébbnél-szebb modeljeink megtekintésére — vétekötelezettség nélkül — tisztelettel felkérjük!

**Fischer Pál** CIPÓRAKTÁRA  
GR. ZICHY BÓDOG TÉR 4.— **Felülfizettek a Stosz mér-**  
cius 28-án tartott előadásán.

5—5 pengőt: dr. Ferbach Bálint főispán, Bajai Kereskedelmi és Iparbank, Bajai Magyar Bank rt., Bajai Posztó és Takarógyár, Magyar Általános Hitelbank, Magyar Általános Takarékpénztár rt., Reich Farkas Finai, Uránia mozgószínház, Wittenberg Imre. 3—3 pengőt: Bank és Kereskedelmi rt., Uttry Gyula. 2—2 pengőt: Ackermann János, Bajsaj Ernő, Bajai Önségély- Hitelesítővel, Besseney Miklós, Buchmann Jakab, Goldschmidt Testvérek, Köbling Testvérek, Preisz Béla és fia, Üdvözítő gyógyszerár. 1 pengő 50 fillért: Grünhut Miksa és fia. 1—1 pengőt: Fogt Ferenc, Dömötör és Holczler, Korányi Lajos, Lázár Lajos, Mormor Ferenc, Peágitcs cukrászda, Révész Emil, Risztics Testvérek, Sebestyén Jolán, Uttry Pál, Weidinger Lajos. 40—40 fillért: Juhász N, Révi Ferenc. Külön köszönetet mond a Stosz Kemény József fodrászmesternek, aki a maszkírozást díjtalanul végezte, valamint Fekete Ignácnak, ki a Torreador öltözetet az adott anyagból díjtalanul varta meg.

— **Szünet lesz az iskolákban április 5-én.** Gyümölcsoltó Boldogasszony napján, április 5-én, az iskolákban szünetelni fog a tanítás.

— **Leendő anyák,** akiknek különös gondtal kell arra ügyelniük, hogy béműködésük rendben legyen, ezen célt úgy érhetik el, ha reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet isznak. Orvosok is ajánlják.

— **Az Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség közgyűlése.** Az Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség április hó 9-én délután 6 órakor tartja a pesti megyeháza nagytermében II. évi közgyűlését. A közgyűlésen gróf Ssáchenyi Károly elnök számol be a szövetség elmúlt évi működéséről.

— **Tűz a Cserba házban.** Cserba György kereskedő Battyányi Lajos utca 14 számú házában tegnap a kamrában tűz ütött ki, melyet azonnal észrevettek és házbeliek eloltották. Ez rövid időn belül már a második tüzes-t, melyet szerencsés körülmények között csirájában sikerült elfojtatni.

— **12.000 pengő értékű fát vitt el Bajánál a Duna.** A Duna áradása az elmúlt napok eszései folytán újabb károkat okozott. Az érsekuradalmi erdőből, — a hajóállomással szemben állott Stéger István szeszárdi fkereskedőnek 480 öl tuskója és 3000 köteg rőzséje, melyet az áradás magával sodort. A kár 12 000 pengő.

**SPORT.****Mi lesz vasárnap**  
illetve hétfőn?

Vasárnap a Bácska látja vendégül a Nagymányoki SE csapatát. A Bácska erősebb felállításban áll hi a nagymányokiak ellen, hogy

**Modern estélyi frizurák**

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

**URÁNIA**

1937. április hó 3-án, 4-én és 5-én.

A szezon legszellemesebb magyar vígjátéka

**Rádbizom a**  
**feleségem**

Két órás kacagó orkán.

Főszereplők:

Komár Julia,  
Páger Antal,  
Erdélyi Mici,  
Ajtai Andor,  
Bilicsi Tivadar,  
Vaszari Piri,  
Hajmási Miklós.

első tavaszi pontjait megszerezhesse. Ha az új védelme beavál, úgy a Bácska győzelme valószínű. Ezt a mérkőzést Vannai vezeti.

A BSE Bácsalmásra rándul át és itt is valószínű, hogy a bajai csapat hozza el mindkét pontot. A mérkőzést Csik vezeti.

Mohácson a TSE szerepel és valószínű győztesnek tekinthető.

Másnap, hétfőn a BTSE a Budai „11” jóképességű profi csapatát látja vendégül. A Budai „11” jelenleg egyike a legjobb NB. csapatainknak és a tavasz folyamán nemcsak itthon győzte le egyik másik jóképességű ellenfelet, hanem a husvétli ünnepek alatt külföldön is nagy sikereket ért el a Belgiumban rendezett husvétli torna győztese lett és így a csapat elhozta az aranyérmeket. A bajai sportközösség ezúttal egy igen szimpatikus csapatot fog látni és egy szép mérkőzésben gyönyörködhetik. Előtte a Tanítóképző csapata játszik a Kereskedelmi csapata ellen. Előbbi mérkőzést Fleischer, utóbbit Fazekas vezeti.

Lajdajadonos:

Dr. KNÉZY LÉNEL.

Kovács, gépész és cséplőgép tulajdonos urak figyelmébe. Ócsakavastelep megnyitott Kiskunhalason, Szent Imre-u. 4. sz. alatt, hol használható vasak kaphatók. Lokomobilt és magánjáratot és cséplőgépet magas áron vásárolnak.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva március 29-től április 5-ig  
**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

Halpaprikás

minden időben

## DOBSZAY ELEK

dunaparti

vendéglőjében a hajóállomás mellett. Kirándulók kedvence találkozó helye. Cigányzene.

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

## nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

**olcsón**  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

HALLÓ!

FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,**  
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA**  
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

## Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica górék bekerítésére, csakis UTRY-féle drótkerítést használjon, MÉRT szép, olcsó és tartós

**Utry Pál Fiai Baja**

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

## I<sup>a</sup> száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42.

Falelep: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195.

## Burkoló

anyagok

Egyszerű cement  
Díszes " " " "  
Márvány mosaik  
Járda  
Fayence (csempé)  
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben  
nagy választékban  
szállítunk!

Lap elhelyezést  
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK  
betonból.

Előnyei:  
olcsó, nem rozsdásodik  
és könnyen kezelhető

## Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

**B A J A.**

Telefon: 160.

Nemzeti  
Szálló

## kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## Szobafűtéshez:

**Pécsi koks**  
**Pécsi tojásszén**  
**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

**B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.**